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MATERIA: MATEMATICAS

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

Las respuestas han de ser razonadas en formatagrnec una mera serie de simbolos, ni una es
expresion de los resultados. La ausencia de razentos en las respuestas o la incoherencia ¢
mismas impediran la puntuacibn maxima de egrcicio o apartado. Los errores de calculo i@
impediran la puntuacion maxima correspondientep per excluiran, necesariamente, algun tipc
puntuacionLa unidad de puntuacién sera de 0’25 puntos y la puuacion global maxima de 1(
puntos.

Tiempo: Una hora y treinta minutos.

Ejercicio 1. (Puntuacion maxima 2,5 puntos)
a) Determinar para qué valoresalexiste la matriz inversa de:

a 2 -1
A={0 a 1
a1l -2

b) CalcularA™ para el valoa = — 1.

Ejercicio 2. (Puntuacién maxima 2,5 puntos).
Representar graficamente la funcion:
X
x*+1
indicando su dominio, asintotas, intervalos de igrento, decrecimiento, maximos y minin
relativos, concavidad, convexidad y puntos de xndie.

f(x) =

Ejercicio 3. (Puntuacion maxima 2,5 puntos)

Dados los puntos del espacio A(1,3,2), B(0, —1@(2,1,-1), D(1,0,2), hallar las ecuacior
paramétricas de la recta que contiene al puntoes perpendicular al plano que determinan
puntos B, C, D.

Ejercicio 4. (Puntuacion maxima 2,5 puntos)
Una urna contiene 10 bolas blancas, 6 negras jad.8e extraen tres de ellas, sin reemplazam
Calcular la probabilidad de que:

a) Las tres bolas sean del mismo color.

b) Las tres bolas sean de colores distintos.




MATEMATICAS - Obligatoria-

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

Ejercicio 1.

Apartado a). Calculo de det(A), 0,5 puntos.
Célculo dea, 0,5 puntos.
Discusion, 0,5 puntos.

Apartado b). Calculo de la matriz inversa, 1 punto.

Ejercicio 2.

Dominio, 0,25 puntos. Asintotas, 0,25 puntos.
Intervalos de crecimiento y decrecimiento, 0,5 pant
Méaximos y minimos, 0,5 puntos.

Concavidad y convexidad, 0,25 puntos.

Puntos de inflexion, 0,25 puntos.

Grafica, 0,5 puntos.

Ejercicio 3.
Plano BCD, 1 punto.
Recta por A, perpendicular a BCD, 1,5 puntos.

Ejercicio 4.
Apartado a). 1,25 puntos.
Apartado b). 1,25 puntos.





